

我国大幅提高烟产品税负,卷烟批发环节还加征从价税 70元一条的烟要涨10元

8月1日起,我市60万辆机动车要贴“黄绿标”

□晚报记者 孙娟

本报讯 为减少汽车“黑尾巴”,加强机动车排气污染控制,继北京、深圳、杭州、广州、青岛之后,我市将从8月1日起对全市机动车实行“黄绿标制度”,也将成为实行汽车环保分类制度的城市。昨日,市政府网站公布了《郑州市机动车黄绿标制度实施工作方案》。实施方案中称,未取得“黄绿标”的车辆禁止上路。而有关部门也透露,届时“黄标车”将限时限区域通行。

市政府有关负责人介绍,我市机动车保有量呈快速增长趋势,目前全市汽车保有量达60万辆(不含摩托车),汽车保有量年均增长率达20%。仅2008年全市新注册登记汽车就有10万余辆,平均每天上牌汽车数约300辆。按目前增速测算,5年内我市汽车将接近或超过100万辆。

据介绍,所谓“黄绿标制度”,就是用环保标志给机动车进行环保分类,用“黄色标”和“绿色标”用于识别高、低排放汽车。绿标车将享受“绿色通道”,而黄标车将受到多种“歧视”。我市将从今年11月1日起,对“黄绿标”实行专项检查,凡是未取得机动车环保分类标志的,交通管理部门不予签发机动车定期检验合格标志,超标车辆不能上路行驶。

我省将成立“海外智囊团”促进高端经济发展

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,省政府下发《关于发挥科技支撑作用促进经济平稳较快发展的通知》。根据部署,为加快我省高科技产业发展,我省将加快建设一批国家和省级企业研发中心,提高研发中心为企业发展服务的创新能力。资金方面,我省各级财政将增加科技投入,进一步落实高新技术企业所得税减免等政策,鼓励企业加大创新投入。另外,我省拟建立一些海外高层次人才创新创业基地,集聚一批海外高层次人才和团队。在此基础上,鼓励和支持高校毕业生参与科技创新和自主创业。允许项目承担单位特别是企业与研究机构,在目标不变、资金总量不变的前提下调整优化结构,在科技项目经费中列支聘用参与研究的高校毕业生费用和有关社会保险费补助。



抗击甲型H1N1流感

东莞市石排镇中心小学一天新增确诊病例24例

记者昨日从广东省卫生厅获悉,21日东莞市石排镇中心小学新增报告24例甲型H1N1流感确诊病例,均为18日至19日发病,病情较轻,无重症病例。至此,这所小学共报告甲型H1N1流感确诊病例30例。东莞市已对该校实施停课7天,对密切接触者隔离进行医学观察。据了解,这所学校设有6个年级,32个班,共有1314名学生。19日报告的6例病例均为一年级(1)班学生。 据新华社电

经国务院批准,财政部、国家税务总局近日对烟产品消费税政策作了重大调整,除烟产品生产环节的消费税政策有了较大改变,调整了计税价格,提高了消费税税率外,卷烟批发环节还加征了一道从价税,税率为5%。专家表示,我国大幅提高烟产品税负体现了控烟与增收双重意图。

据介绍,政策调整后,甲类香烟的消费税从价税率由原来的45%调整至56%,乙类香烟由30%调整至36%,雪茄烟由25%调整至36%。与此同时,原来的甲乙类香烟划分标准也进行了调整,原来50元的分界线上浮至70元,即每标准条(200支)调拨价格在70元(不含增值税)以上(含70元)的卷烟为甲类卷烟,低于此价格的为乙类卷烟。

为了保证将此次烟产品消费税调整落实到位,税务总局近日重新核定了生产环节纳税人各牌号规格卷烟消费税最低计税价格,并连续下发了两个文件,明确了新政下具体的征管方式和要求。税务总局要求各地税务部门,向烟产品生产企业和卷烟批发单位派出驻厂组,深入企业了解生产经营情况,进行纳税辅导,核实消费税计税依据,加强消费税征收管理,确保消费税税款及时入库。 据新华社电

算一笔账 70元一条的烟至少涨10元

据了解,消费税本来是向生产厂家征收,但由于其具有转嫁性,所以最后一般都由消费者买单。按照现在高档香烟的最低标准每条70元计算,消费税提高了11个百分点,加上批发环节征收5%的税,每条烟最少要涨10元钱。而香烟档次越高,这次调整税率后的零售价就越高。例如原来售价600元一条的高档香烟,此次调整后每条最少要涨100元。 据《京华时报》



“莲花”登陆福建 中心风力达9级

昨日20时30分,今年第3号热带风暴“莲花”在福建晋江市东石镇登陆。据晋江市气象部门介绍,“莲花”登陆时,中心气压985百帕,近中心最大风速每秒23米,风力9级,7级风圈半径260公里。

东石镇是这次热带风暴的登陆中心,记者在现场看到,与附近的金井镇围头湾狂风暴雨肆虐不同,这里反而风平浪静,只是下午风比较大,雨并不大。据晋江市防汛办统计,这个镇实时雨量只有16毫米。“这次热带风暴主要造成部分农作物受灾,还有部分民房倒塌。”东石镇副镇长庄树耀说,渔船渔排基本没受影响,海堤、水库、山围塘等也没受损。

另外,记者从厦门气象台获悉,昨日上午“莲花”已由强热带风暴减弱为热带风暴。 据新华社电

郑州市召开中招考务工作会 95%市区考生报普通高中,63%会被录取

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

6月25日、26日是全省中招考试的时间,今年郑州市区共有29924名初三毕业生报考市属高中。昨日下午,市中招办召开2009年郑州市中招考务工作会议,对今年中招考试的各项工作进行详细部署。据了解,今年中招考试要实行“回避制度”,凡有直系亲属参加考试者,都不能担任主考、副主考、监考员和工作人员。

全市有88%的考生报考普通高中

从今年的报考情况来看,普通高中依然是毕业生的首选,全市有88%的考生报考普通高中。其中市区报普通高中的考生比例更高,达到95%,比去年高了2个百分点。

昨日,市中招办公布了中招考试报名的相关数据。今年全市共有67900名考生,其中参加普通高中考试的有60175人,参加普通中专考试的有4416人,报考职业学校的有3309人。市区报考市属高中的考生有29924人,报考普通中专的有1335人,报考职业学校的有232人。今年市区普通高中的招生计划为18928人,录取率达到63.25%。这就是说,今年的考生有更多上普通高中的机会。

要看清考点是哪个校区

今年全市共设置了12个考区、84个考点,

其中普通高中考点67个,普通中专考点13个,职业学校考点4个。共有考场2309个,其中普通高中考场2084个,普通中专考场154个,职业学校考场71个。

据了解,在安排考场时,市中招办仍然以“第一志愿报考哪所学校,到哪所学校考试”为原则。今年市区普通高中招生共设置28个考点,市中招办有关负责人提醒考生,要注意准考证上的考点,分清是在报考高中的哪个校区。“有些高中有新老两个校区,考生要看清准考证上的考点位置。”该负责人说,6月24日15时至18时,考生可以到考点提前熟悉考场。

不能戴手表进考场

和今年高考规定类似,中招考试时考生也不能戴手表进场。据了解,除了思想品德和历史学科可以自带参考资料外,考生进考场只能携带必备的0.5毫米黑色签字笔、2B铅笔、直尺、圆规、三角板、塑料橡皮。“严禁携带各种无线通讯工具、电子存储记忆录放设备、手表等。”市中招办一位负责人说,另外,涂改液、修正带、计算尺、计算器等物品也不能带进考场。根据规定,英语学科在开考后就不得再进场了,其他学科则在开考15分钟后不得再进场。

网上阅卷对答题有要求

今年市区考生所有学科的试卷都将实行网上评卷。市中招办给出了考生书写时的几

个注意事项。

- 1.拿到试卷后,要仔细检查条形码上的姓名、准考证号、考场号和座位号是否有误,如果有误,应立即举手报告。
- 2.答题前应先阅读答题卡上的注意事项等文字信息,然后在答题卡规定的空格处用0.5毫米黑色签字笔写上自己的准考证号和姓名。
- 3.要用0.5毫米黑色签字笔进行主观试题答题,用2B铅笔涂涂客观试题,作图时可以用铅笔。
- 4.书写答案必须按照题号顺序在各题目的答案区域内作答,超出答题区则无效。
- 5.必须保持答题卡的平整、清洁,不得折叠、弄脏或破损,否则会影响成绩。
- 6.答题时须合理安排时间来认真填写答题卡,涂涂不规范会影响扫描效果。
- 7.非答题区域不能作任何标记。

查询成绩有两种方式

今年考生查询成绩的方式有两种,分别是通过郑州网通语音平台和郑州教育信息网。考生可拨打电话96076查询,也可登录《中招直通车》网站(<http://ztc.zzedu.net.cn>)查询。通过学校集体报名的考生,请到学校领取成绩通知单。独自报名的考生则需要拿着《准考证》到市中招办领取成绩单。

郑州国华高考补习学校

面向全省招收高三复读生5000名,另招各类艺术特长生1000名:

- 高考冲刺班400名
- 创新实验班200名
- 偏科提高班200名
- 清华北大班200名
- 励志实验班200名
- 精品冲刺班100名

专业高三复读 复读选择名师

师资雄厚 管理严格

6万-10万诚聘高三各科优秀教师及管理人员

学校地址:郑州市优胜北路与健康路交叉口向西50米北
咨询热线:0371-63661111(多线) 网址:WWW.GHXX.COM

招标公告

郑州日报社现面向社会对我社所有公务用车的车辆保险进行集中招标,欢迎有资质的保险公司报名参加。

一、购买招标文件时间: 2009年6月24日18时止; 二、投标截止时间: 2009年6月26日18时止; 三、投标人资质要求和报名条件: 1. 企业工商营业执照(原件,复印件一份); 2. 税务登记证(原件,复印件一份);	3. 组织机构代码证(原件,复印件一份); 4. 经营车辆保险业务许可证明文件(原件,复印件一份); 5. 法人授权委托书和本人身份证 以上资料复印件请加盖公章。 四、招标文件售价: 每套人民币200元,押金5000元。
---	---

报名地址:郑州市陇海西路80号郑州日报社709室
联系人:张先生 联系电话:0371-67655544